中国消费者"抢金"太疯狂

专家提醒"中国大妈"小心高位接棒长久被套

本报讯 (记者 刘珍华) 黄金 "多空大战", 先是国际金价短短几 天内暴挫200多美元,随后在逢低买 盘支撑下大幅反弹。纽约金价从4月 16日最低每盎司1321.5美元反弹至 今日9时30分发稿时的1474.9美元, 近半个月累计反弹11.6%。

分析人士指出,在经历了两周前 创纪录的跌幅之后,中国消费者掀起 抢金潮,一直延续到"五一"假期。中 国内地与香港珠宝行业的黄金库存 "告急",香港金柜频频被内地游客大 量扫货, 内地各大城市的实物黄金 出现脱销。凤凰卫视记者闾丘露薇 说,最近有香港朋友结婚,说要去买

游

IK

本报讯(记者

袁玮 通讯员 王奇

伟)中国历史文化

名街办起了"故事

会",游客可以在怀

旧的"客厅"就坐,

听名人讲本街老房

子里的故事, 徐汇

"漫游慢品武康路"

近日推出升级版。

特别深厚的老街,

短短 1170 米的道

路沿线, 散布着 14 处优秀历史建筑和

37 处保留历史建 筑,地中海式、意大 利式、法式或英式

建筑鳞次栉比,每

幢庭院深深的老房 子,几乎都有一段

传奇故事。把故事

会搬进老房子,让

游客在近距离欣赏

老建筑的同时,更 深入地了解历史领

略文化,这是徐汇

区旅游部门的一个

创意。首场故事会 选择在黄兴故居开

-武康路的

讲。上海戏剧学院和上海故事家协

会的专家分别主讲了《我与传奇武

由来,为了追求逼直威,现场背景融

入了上世纪30年代的音乐,再配上

怀旧的老式家具、留声机等,营造出

慢品武康路"文化旅游品牌,在相继

推出骑游、专家讲坛、特色展览后, 又开辟出如今的老房子故事剧场。

"模拟老上海场景,让游客身临其

境,把发生在武康路的往事,一段一

段地以故事演绎的方式讲出来,或

许比单调的讲座更能吸引游客。"武

康路旅游咨询中心负责人说。据悉,

今后每月的第一个周六下午,都将

安排老房子故事会公益场次。

近年来,徐汇区精心打造"漫游

老房子"客厅"的独特氛围。

故事、《诗意武康路》—

-发生在湖南别墅的悲壮

武康路是太市 ·条历史文化底蕴

龙凤金手镯,都买不到了。她还接到 内地朋友的电话,想托她帮"妈妈 们"在香港买金,也买不到了。

"中国大妈"强劲的购金需求, 成为提振国际金价的力量。网友戏 言:"说到金融大鳄,今天多了一 名词叫'中国大妈'。华尔街大鳄们 出手做空黄金,不料半路杀出一群 中国大妈,瞬间有1000亿元人民币、 300吨黄金被大妈们扫了!"国际金 价近期明显企稳, 高盛也停止推荐 做空黄金。

为何中国消费者改变以往"买 涨不买跌"的思维习惯,像买白菜一 样抢购黄金呢?财经评论员皮海洲 认为, 普通百姓最主要还是看重黄 金的财富效应,十余年的黄金大牛 市,给人们的感觉就是谁拥有了黄 金,谁就拥有了财富增加的机会;其 次是基于人们对黄金的崇拜。

不过,央视纪录片《华尔街》顾问 陈思讲发博文提醒:最近,一些中国 民众疯狂"抄底"黄金,恰逢金价止 跌回升,使得好些人以为是"中国大 妈"打败了华尔街。作为对华尔街了 解到骨子里的我,不得不说一句,那 只是你们美好的幻觉,纯属巧合。

事实上,"中国大妈"买入黄金, 根本改变不了金价的最终走势。其 实,金饰店内的黄金量,本来就和整

个黄金市场相比不是一个数量级 的;而"中国大妈"买入的黄金量,占 整个黄金市场的量就更微不足道 了,根本无法从根基上撼动整个金 市。这段日子金价的反弹,不过是华 尔街将黄金作为最佳炒作品的需 -只有上上下下起起伏伏,才 能将这个游戏玩下去。

过不了多久, 待下次金价再次 大跌时,无数的"中国大妈"就会意 识到,原来这次的"疯狂抄底",其实 只是一次高位接棒,而且将会和无 数在中国股市中长久被套的散户们 一样,这些"中国大妈"将长久地套 在金市之中……

"抢金潮",推动了 相关的珠宝投资 与消费,许多珠宝 商忙组团抢商机 办展览,首场上海 珠宝首饰展览会 将干5月3日至 6 日在上海光大 会展中心举办。据 参展的 300 多家 中外珠宝商提供 的信息, 近期消费 者的购金热潮,已 使各类珠宝的销 售额同比上升约 六成。

本报讯(特约 涌讯员 缪立义) 一场持续至今的

珠宝的"价值 发现"推动了投资 和消费,珠宝商 说,很多消费者是 在购金时才发现, 原来各种珠宝的 价格也有所回落。 此次珠宝首饰展 览会展出的钻石、 红蓝宝石、祖母

绿、水晶、翡翠、珍珠、和田玉、寿 山石、鸡血石及各种有色宝石饰 品将充分显现价格优势;台湾珠 宝展团和斯里兰卡珠宝展团也在 展会中专门设有展区。

业内行家称,珠宝玉石的行 情近期是跌多涨少,5月份上海 已确定有两场珠宝展, 主办方沪 珠宝饰品行业协会还特邀上海市 质监局质量监督检验站设立产品 检测服务, 在展会现场提供鉴定

服务。

本市昨天无新增 H7N9确诊病例

本报讯 据市卫生和计划生 育委员会昨天 17:00 通报,本市 昨天没有新增人感染 H7N9 禽流 感确诊病例。



中学老师学心脏急救

"轻拍肩膀,在5秒内根据胸 廓是否有起伏判断此人有没有呼 吸;以15-18 秒内以至少30次按压 的速度,帮病人做心肺复苏……"在

瑞金医院急诊科医生和飞利浦公 司专业人员指导下, 交大附中的 10 余名教师日前利用假人模型接 受了一场心脏急救培训。

市青保办的数据显示,仅去年 本市就有8名中小学生在毫无征兆 的情况下,由于心源性猝死或者突 发哮喘致死。交大附中已经将急救 培训列入高一学生必修课。

本报记者 陆梓华 孙中钦 摄影报道

上海野生动物园饲养员为啥不离展区一步?

黑猩猩宝宝抱着"爸爸"不让走

本报讯 (记者 沈敏岚 通讯 员 周雅芳)"妈妈,那个展区里面 怎么有2个人啊?"在野生动物园 小动物乐园内,不少小朋友纷纷诧 异询问。其实这是黑猩猩宝宝第一 次亮相,因为胆子特别小,对新环 境十分陌生,所以,上海野生动物 园专家制定了特殊方案:由饲养员 陪着黑猩猩宝宝一起亮相展区。

据了解,此次引进的小黑猩猩 公一母,它们历尽"颠沛流 离",终于在月前落户上海野生动 物园。经过一个月的检疫后,它们 在"五一"假期正式入住小动物乐 园并与游客见面。

为了迎接黑猩猩宝宝的到来, 园方精心准备了供攀爬的岩壁.供 上蹿下跳的高台,还有小球、小车



等玩具。但黑猩猩宝宝对环境十分 敏感,当饲养员"爸爸"抱着它们讲 展区的时候,它们从饲养员的肩膀

上跳下来,东看看西瞅瞅。饲养员 刚刚想转身走出去,小家伙们就 "咿咿呀呀"地叫起来,慌慌张张 跑过来, 忙不迭地往饲养员身上 爬,紧紧抱住不松手,水汪汪的大 眼睛透出一股被抛弃的恐慌。饲养 员忙哄着它们,还拿出美味的食物 来安抚它们。 饲养员等到黑猩猩宝 宝情绪稳定下来想走时,它们又不 干了……如此反复几次,就像刚 上幼儿园的小朋友似的, 只要瞅 到饲养员"爸爸"的脚步稍微有点 移动,它们就拦住饲养员。

于是,园方决定让饲养员同黑 猩猩宝宝一起亮相展区。

现在, 饲养员们坐在展区内, 与黑猩猩玩游戏,踢足球,坐小车。 小黑猩猩为了防止饲养员"爸爸" 开溜,还学会了"解鞋带"的技巧, 趁着不注意, 摸到饲养员脚边, 灵 巧地解开他的鞋带,然后飞快地溜 到一旁,用小眼睛偷偷看着"爸爸" 有没有反应。

野生动物园负责人表示, 此次 黑猩猩抚养模式是一种动物幼儿培 养的新尝试,并非适合所有动物。

中国福利彩票

"双色球"全国开奖公告第2013049期

、本期投注总额为 295889902 元 中奖号码:

红色球号码

蓝色球号码 16 32 14 10 21 13

、中奖结果

奖等 中奖注数 每注金额 5000000 元 二等奖 727853 元 四等奖 32359 200元 715078 五等奖 10元 六等奖 6049233 5元 四、奖池资金累计金额 114803190 元 中国福利彩票发行管理中心

"天天彩选3"、"天天彩选4"开奖公告

开奖日期 2013年4月30日 ◆天天彩(选3)

中奖号码 8 3 6 中奖情况 中奖注数 类型 直选 385

1000元 组选 3 0 组洗 6 1925 本期投注总额 728542 元

销售期号第1605期(全国3D第2013113期)

每注奖额 333 元 166元

◆天天彩(选4) 销售期号 第2013113期 奖 等 中奖号码

一等奖 5297

二等奖 5934 三等奖 0251

四等奖 1709 4449 0017 5509 9942 6807 6399 5704

7128 8509 7245 0777 5722 8857 6244 1817 0050 6399

本期投注总额 144354 元。 本期中奖总额 172410 元 各投法中奖注数

投法(奖等) 直选 组选 24 组选 12 组选 6 组选 4 投1(一等奖) 11 143 投3(一等奖) 投3(二等奖) 投3(三等奖) 全投(一等奖) 0 0 0 全投(三等奖) 0 0 0 全投(四等奖) 0 12 全投(五等奖) 26 上海市福利彩票发行中心